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広 報 み よ し（ ） 

容器包装プラスチック・ペットボトル

の出し方にご注意ください

　各家庭から資源ごみとして出される「容器包装プラスチック類」や「ペットボトル」は、日本容

器包装リサイクル協会を経由して再資源化されています。収集した袋の中には、異物や汚れのひど

いものが多く混ざってしまっており、リサイクルの妨げになるので絶対に混入しないように注意し

てください。

問い合わせ　自治環境課（内線262～264）

容器包装プラスチック類

　必ずしも容器そのものにプラマークが表示

されているとは限りません。商品によっては、

１箇所にまとめて書かれていて、個々にマー

クがついていない場合もありますので、確認

してください。

■プラマークを確認します

ペットボトル

　清涼飲料、しょうゆ等の

特定調味料、酒類、乳飲料

用のペットボトルには、ラ

ベル部分やボトルの底にこ

のマークがついています。

■このマークが目印です

汚れは、軽く洗うか拭き取る。

ボトルからキャップを
外し、泡が出ない程度
にすすぐ。

「キャップ」と「ラベル」は取って、
容器包装プラスチック類に出して
ください。

　容器包装プラスチックごみの袋の中には、

様々な異物の混入が見受けられます。リサイク

ルの妨げになるので絶対に混入しないように注

意してください。

■異物の混入はダメ

　汚れは、紙や布で拭き取るか水やお湯ですす

いで取り除いて出してください。

　汚れが付いているとリサイクルの障害になり

ます。また、汚れたものを混入すると、正しく

出された他のものまで汚してしまいます。

※汚れが落ちないものは、「可燃ごみ」へ

■汚れが目立ちます。汚れを取り除いて　
　ください。

つぶしてくださ
い。

軽くすすいで水を
切ってください。

（ ）町 の 動 き
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工　事　予　定　一　覧　表

工事名 完成予定 備　　考

町道上富69号
線配水管布設
工事

平成21年
12月11日

上富第１区地内
工事延長距離366.55ｍ
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国民年金

「国民年金保険料控除証明書」

　 が送られます

　毎年暮れになると、その年の所得税の

過不足を調整するため「年末調整」を、

翌年2月、3月には「確定申告」を行いま

すが、国民年金の保険料納付額は「社会

保険料控除」の対象となります。この

「社会保険料控除」をうけるには保険料

を納めたことを証明するものを添付しな

ければなりません。

　そこで、「社会保険料（国民年金保険

料）控除証明書」が社会保険庁より送付

されますので年末調整や確定申告の際に

ご利用ください。

　なお、控除証明書の実施に伴い、「口

座振替済額通知書」、「納付受託機関で

収納した保険料の領収済通知書」は廃止

されています。

◆11月に送付される人◆

　１月１日から９月30日までの間

国民年金保険料を納付された人。

◆２月に送付される人◆

　10月１日から12月31日までの間

初めて国民年金保険料を納付された人。

問い合わせ

所沢社会保険事務所　 04 2998 0170

住民課国保年金係　内線153～156
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せします。


